



Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

## Příloha č. 2, Výzvy č. 5 MAS Lašsko z.s. – OP TAK – Technologie pro MSP

### Kritéria pro kontrolu formálních náležitostí a přijatelnosti:

---

Kritéria formálních náležitostí a přijatelnosti mají formu vylučovacích kritérií v podobě: ANO (splněno) / NE (nesplněno) / nehodnoceno (pro případy, kdy je pro vyhodnocení kritéria nutné vyžádat doplnění informace od žadatele) / nerelevantní (pro případy, kdy se kritérium na daný projekt nevztahuje). Zeleně označená kritéria jsou napravitelná, červeně označená kritéria jsou nenapravitelná. V případě nesplnění jednoho kritéria s příznakem „nenapravitelné“ musí být žádost o podporu vyloučena z dalšího procesu hodnocení. Hodnocení kritérií je popsáno v Interních postupech MAS Lašsko, z. s. kap. 5.4.2.





Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

Kritéria formálních náležitostí			
Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
FN1	Projektový záměr je podaný v předepsané formě a je opatřen elektronickým podpisem statutárního zástupce nebo oprávněnou osobou na základě plné moci.	ANO – Projektový záměr je podaný v předepsané formě a je opatřen elektronickým podpisem statutárního zástupce nebo oprávněnou osobou na základě plné moci.  NE – Projektový záměr není podaný v předepsané formě nebo není opatřen elektronickým podpisem statutárního zástupce nebo oprávněnou osobou na základě plné moci.	Projektový záměr, Plná moc/Pověření, Obchodní rejstřík, případně jiné veřejné rejstříky dle právní formy.
FN2	Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele.	ANO – Žadatel splňuje definici oprávněného žadatele.  NE – Žadatel nesplňuje definici oprávněného žadatele.	Projektový záměr, Výzva ŘO, Výzva MAS, Obchodní rejstřík.
FN3	K žádosti o podporu jsou přiloženy všechny povinné přílohy dle Výzvy MAS.	ANO – K žádosti o podporu jsou přiloženy všechny povinné přílohy.  NE – K žádosti o podporu nejsou přiloženy všechny povinné přílohy.	Projektová záměr a jeho přílohy, Výzva MAS a její přílohy, Obchodní rejstřík, případně jiné veřejné rejstříky dle právní formy.

Kritéria přijatelnosti			
Č.	Název kritéria	Hodnocení (ANO/NE/nehodnoceno/nerelevantní)	Referenční dokument
P1	Popis projektu v projektovém záměru je dostačující a je v souladu s podmínkami Výzvy MAS.	ANO – Popis projektu je dostačující a je v souladu s podmínkami Výzvy MAS.  NE – Popis projektu není dostačující nebo není v souladu s podmínkami Výzvy MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS.
P2	CZ-NACE projektu odpovídá oprávnění k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE uvedenými v příloze výzvy ŘO s názvem „Nepodporované kategorie CZ-NACE“.	ANO – CZ-NACE projektu se shoduje s oprávněním k podnikání žadatele a zároveň nefiguruje mezi nepodporovanými CZ-NACE výzvy.  NE – CZ-NACE projektu se neshoduje s oprávněním k podnikání žadatele nebo figuruje mezi nepodporovanými CZ-NACE výzvy.	Projektový záměr, Příloha „Nepodporované kategorie CZ-NACE“, Databáze RES.
P3	Jsou způsobilé výdaje, výše dotace a míra podpory v souladu s ustanoveními Výzvy MAS?	ANO – Výše způsobilých výdajů, výše dotace a míra podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) je v souladu s ustanoveními výzvy MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS.





Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

		NE – Výše způsobilých výdajů, výše dotace nebo míra podpory (% dotace z celkových způsobilých výdajů) není v souladu s ustanoveními výzvy MAS.	
P4	Způsobilé výdaje splňují kritéria podmínek přijatelnosti dle Výzvy MAS.	ANO – Způsobilé výdaje splňují kritéria podmínek přijatelnosti dle Výzvy MAS. NE – Způsobilé výdaje nesplňují kritéria podmínek přijatelnosti dle Výzvy MAS.	Projektový záměr, Výzva MAS a její přílohy.
P5	Žadatel musí být registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období.	ANO – Žadatel je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR, a to nepřetržitě nejméně po dobu dvou zdaňovacích období. NE – Žadatel není registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR nebo je registrován jako poplatník daně z příjmu v ČR po dobu menší než dvě zdaňovací období.	Obchodní rejstřík, Projektový záměr.
P6	Projekt bude realizován v souladu se strategií Komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lašsko, z.s. na období 2021-2027.	ANO – Projekt bude realizován v souladu se strategií Komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lašsko, z.s. na období 2021-2027. NE – Projekt nebude realizován v souladu se strategií Komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lašsko, z.s. na období 2021-2027.	Projektový záměr, Výzva MAS, Dokument „Strategie komunitně vedeného místního rozvoje MAS Lašsko, z.s. na období 2021-2027.“
P7	<b>Integrace</b> Systémová integrace musí proběhnout alespoň na úrovni pořizované/ých a stávající/ch technologie/í nebo různých pořizovaných (SW+HW). Bude posuzováno, zda pořízené řešení splňuje předpoklad kompatibility a integrace na základě uvedených a dostupných informací. Žadatel popíše, mezi jakými technologiemi a jakým způsobem bude po realizaci projektu probíhat datová komunikace.	ANO – Žadatel dostatečně popsal, mezi jakými technologiemi bude probíhat integrace a datová komunikace a zároveň tato integrace splňuje předpoklad kompatibility. NE – Žadatel nepopsal, mezi jakými technologiemi bude probíhat integrace a datová komunikace nebo tato integrace nesplňuje předpoklad kompatibility daný výzvou.	Projektový záměr, Výzva MAS a její přílohy.
P8	<b>Přínos projektu</b> Žadatel v PZ popsal faktické přínosy realizace projektu a jeho věcné zacílení. Realizací projektu dojde k naplnění minimálně jedné oblasti z níže uvedených a.-c.: a) <b>Robotizace/automatizace/digitalizace</b> b) <b>E-shop/Cloud computing</b> c) <b>Komunikační infrastruktura/Identifikační infrastruktura/Výpočetní technika</b>	ANO – Žadatel popsal v projektovém záměru přínosy realizace projektu a dojde k naplnění minimálně jedné z požadovaných oblastí. NE – Žadatel v projektovém záměru dostatečně nepopsal přínosy realizace projektu nebo nedojde k naplnění žádné z požadovaných oblastí.	Projektový záměr, Výzva MAS a její přílohy.





Spolufinancováno  
Evropskou unií



MINISTERSTVO  
PRŮMYSLU A OBCHODU

<b>P9 Hospodárnost</b> Projekt je hospodárný, žadatel doložil hospodárnost každé z pořizovaných položek dvěma platnými cenovými nabídkami a sestavil rozpočet vždy na základě levnější z nich. Nepřímé náklady jsou stanoveny jako 7 % přímých způsobilých nákladů projektu. Nepřímé náklady není potřeba cenovými nabídkami dokládat.	ANO – Žadatel doložil veškeré podklady prokazující hospodárnost projektu.	Projektový záměr, Indikativní cenové nabídky.
	NE – Žadatel nedoložil veškeré podklady prokazující hospodárnost projektu nebo porušil pravidla hospodárnosti projektu.	

